
mrgoleti mladih Slovencev in Slovenk in 
darov ni bilo konca. Posebno pa hočemo 
zahvaliti Miklavža za lepi nagovor, zlasti za 
čiste besede, ki jih je govoril in na srce 
polagal starišem. Stariši, nauk je bil moder, 
ubogajte ga! — Videlo se je, da se je Mi
klavžev večer, ki se je letos priredil drugo
krat, kaj priljubil; ponoviti se bo moral 
vsako leto. Ljudstva je bilo toliko, da se je 
vse trlo in v resnici se je bilo bati, da se 
galerija vdere. Takrat je Narodni dom zares 
bil premajhen. Na zadnje še bo le nemški 
notar dr. Ridinger imel prav, ko je svoje 
mihelne strašil, češ naj bolje hodijo v kazino, 
da si bodo te prostore sčasoma še najeli 
Slovenci, ker jim bo Narodni dom postal 
pretesen. 

Iz Jarenine. (Tukajšnje p r v o t n e 
vol i tve) so, kakor ste že poročali, izpadle 
večinoma ugodno. L. 1897. je bilo izvoljenih 
naših volilnih mož 7, nasprotnih pa 5, letos 
je naših 9, nasprotni 3, torej smo napredo
vali. Občina Jarenina je volila enoglasno. 
V četrti kuriji sta bila izvoljena Ig. Zupanič 
in Flor. Lorbek z 18 glasovi, v peti kuriji 
pa Anton Lorber in Vincenc Rotman s 44 
in 47 glasovi, ker sta v tej kuriji občini 
Jarenina in Vukovski dol skupaj volili. V 
Jarenini sami sta dobila 37 glasov. Nasprot
niki so prišli 3, toda volili niso; eden izmed 
njih je razkazoval svojo nemško oliko in 
hotel narediti prepir, pa naši zavedni vo
lilci so mu kmalu sapo zaprli. Vsi so za
pustili volišče veseli in za našo pošteno 
slovensko stvar še bolj navdušeni. 

Vukovski dol je izvolil v četrti kuriji 
nasprotnika Jan. Šantl, ki je dobil 12 glasov, 
slovenski kandidat Jože Polančič je dobil 
8 glasov. Tudi tukaj bi bili naši zmagali, 
da se niso nekateri dali pregovoriti in zape
ljati od nasprotnikov, ki so s pretenjem, 
lažmi in s pijačo agitirali za svojo stran. 
»Če ne greš na našo stran, pa plačuj!« 
»Robiča ne, on je učiteljem plače povišal!« 
in druge neumnosti so našim pravili, da bi 
jih pridobili. Po volitvi so bili res zmage 
pijani, kajti dva nasprotna moža sta med 
potjo obležala na travniku. Vsa čast pa 
Vam, možje, ki ste kakor skala stali na 
naši strani! Vaša skrb bodi tudi sedaj, da 
bo število zavednih slovenskih mož vedno 
večje. Dramite zaspance, poučujte omahljivce, 
saj se vojskujemo le za pravico in resnico! 

V Polički vasi je v četrti kuriji zmagal 
Slovenec Jož. Jager s 13 glasovi, nasprotnik 
Leop. Ledinek pa 5 glasov. V peti kuriji 
je tukaj dobil Slovenec Fr. Kurnik 28, na
sprotnik L. Ledinek pa 23 glasov. Ker pa je 

s to občino v peti kuriji volila tudi majhna 
Kaniža, ki ima v četrti kuriji 7 volilcev, v 
peti kuriji pa 32, je pri ožji volitvi zmagal 
Ledinek z 17 glasovi občine Kaniže in je 
dobil 40 glasov, Kurnik pa 26. Sicer so se 
jako dobro držali polički Slovenci in so mar
ljivo delali za našo stvar; toda če bi vsaj 
12 volilcev več v peti kuriji pripeljali s seboj, 
bi bila zmaga tudi tukaj naša. In to še je 
bilo mogoče. Ob volitvah velja: Vsi volilci 
na volišče! Če nasprotniki toliko storijo za 
slabo stvar, koliko več bi še naj storili mi 
Slovenci, ki vemo, da je stvar, za katero se 
potegujemo, krščanska in pravična! Vsak 
naših, ki križem roke drži in ničesar ne 
stori, pomaga le nasprotnikom!! 

V Kaniži je bil v četrti kuriji izvoljen 
nasprotnik župan Jan. Kramberger. Gotovo 
najlepše so se skazali Slovenci občine Pesnice, 
ki so v takem obilnem številu prihiteli od 
vseh stranih na volišče. V četrti kuriji sta 
zmagala Alojzij Herič in Ivan Sekol s 73 gla
sovi, nasprotnika M. Drozg in J. Fleisch
hacker sta dobila 3 glase, v četrti kuriji sta 
prodrla Leop. Zupanič in Fric Schmirmaul s 
23 glasovi, nasprotnika Jan. Gornik in Jan. 
Jager sta dobila 13 glasov. Nič ni pomagalo 
pripravljeno vino, nič prigovarjanje, naši so 
ostali neomahljivi in vsi kakor en mož so 
oddali svoje glasove našim kandidatom; med 
našimi volilci je bil tudi 78 letni starček 
Matija Vernik. Župan Gornik in svetovalec 
Jager sta bila ta dan sila poparjena, naši 
slovenski možje pa so bili ta dan veseli in 
navdušeni, kakor že dolgo let ne tako. Slavne 
zmage dne 3. decembra se še bodo pesniški 
Slovenci spominjali leta in leta. Vam pa, 
iskreni Slovenci občine Pesnice, ki ste omo
gočili to zmago, ostane hvaležna vsa slo
venska domovina. 

Kljub živahnemu delovanju nasprotnikov, 
kljub raznim lažčm v slovenščini pisanega 
pa krščanski veri in slovenskemu ljudstvu 
nasprotnega lista »Štajerca«, ki že tudi v 
Jarenini zapeljuje ljudi, kljub razglasom bau
ernbundarskim zloglasnega Rokitanskega, ki 
so se širili posebno s pesniške pošte, smo 
pri teh volitvah Slovenci vendarle napre
dovali. Možje krščanskega prepričanje in po
štenega slovenskega srca so takrat v dejanju 
pokazali, da ved6, zakaj se je šlo pri teh 
volitvah. Zato so nastopali srčno in ne
ustrašeno. Cvet jareninske župnije, najvrlejši 
možje, vsi so stali na naši katoliški in slo
venski strani. Tako bodi tudi v bodoče! 
Kar pa še je sicer dobrih, a nezavednih, 
te pa vzdramimo, poučimo — da bode naša 
stranka vedno močneja. Le tako bomo sto
rili konec pohujšanju in slabim vzgledom, ki 
so se začeli od raznih strani j vtihotapi jati v 
našo župnijo. 

Glej „Dopise" zadej na 5. in 6. strani. 

Iz Maribora. (Miklavžev v e č e r v 
»Narodnem domu«) se je obnesel jako 
lepo. Igra »Zamujeni vlak«, se je razmeram 
dobro predstavljala. Na nekaj pa vendar opo
zarjamo, na kar se pri prihodnjih predstavah 
ne pozabi: vsi so govorili pretiho in pre
hitro; naša dvorana je velika, občinstvo pa, 
zlasti pri šaloigrah, živo, in tedaj je treba 
govoriti prav glasno, ako se bo govorilo 
glasneje, bode govor že sam od sebe tudi 
počasnejši. Po šaljivi žabji kantati, ki je ipak 
jako ugajala, pa sta nastopila Miklavž in 
parkelj, zadnji s korom belcebuvov, imenitno 
opravljenih. Zdaj je začelo gori in doli vse 

Dopisi. 


